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ACTA No.11 

 
El señor presidente menciona buenas días compañeras de acuerdo a lo previsto 
en la convocatoria vamos a dar inicio de la sesión ordinaria del día hoy lunes 17 
de junio del año 2024, en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, del Cantón 
Naranjal, señorita secretaria por favor verifique el quorum pertinente. 
 

 La vocal Jessica Gracia, presente.  
 La vocal Lourdes Macías, presente. 
 La vocal Yohana Mosquera, presente. 
 La vocal Tania Vera, presente.  
 El presidente Alfonso Solís, presente.  

 
La señorita secretaria le indica al señor presidente que, de las cuatro vocales 
convocadas cuatro se encuentran presentes y ninguna ausente. 
 
El señor presidente menciona constatándose el quorum reglamentario 
establecido en el Art.320 del COOTAD, procedo a instalar la sesión ordinaria del 
día de hoy lunes 17 de junio del año 2024, siendo las nueve horas con treinta y 
cinco minutos en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón Naranjal, señorita 
secretaria por favor ponga en consideración el orden del día a tratar en esta 
sesión ordinaria. 
  
La señorita secretaria menciona, el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria 
es el siguiente: 
 

1. Constatación del quorum. 
2. Aprobación del acta de sesión ordinaria No.10. 
3. Informes del Presidente. 
4. Lectura de oficios enviados y recibidos para resolución por parte del Pleno 

de la Junta Parroquial. 
5. Varios y Resoluciones. 

 
La señorita secretaria menciona, señor presidente se ha expuesto el orden del 
día a tratar en esta sesión ordinaria.   
 
El señor presidente menciona, compañeras vocales se ha expuesto en 
consideración el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria se necesita una 
moción para su debida aprobación o una moción para su debida enmienda del 
orden del día a tratar en esta sesión.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, señor presidente permítame la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, propongo se apruebe el orden del día el 
cual fue presentado por la señorita secretaria. 
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El señor presidente menciona, compañeras quien apoya la moción. 
 
La vocal Tania Vera menciona, señor presidente si me permite la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Tania Vera menciona, apoyo la moción de la compañera Yohana 
Mosquera. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el orden del día. 
 
PRIMER PUNTO: La señorita secretaria menciona, como primer punto tenemos 
la constatación del quorum, señor presidente de las cuatro vocales convocadas 
cuatro se encuentran presentes y ninguna ausente.  
 
SEGUNDO PUNTO: Aprobación del acta de sesión ordinaria No.10. 
 
La señorita secretaria menciona, se procederá a tomar las debidas correcciones 
si existieran del acta antes de su debida aprobación realizarla. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.10. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.10. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
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La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria 
No.10. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria No.10. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria No.10. 
 
TERCER PUNTO: Informes del Presidente. 
 
Bueno compañeras en estos últimos quince días de actividades del GAD 
Parroquial se ha podido ya culminar el arreglo de la Vía Villanueva -Buenos Aires 
–Puerto Envidia donde el cual las máquinas de Prefectura desde el día jueves 
ya se encuentran trabajando en la vía Salvador donde el cual se ha podido 
coordinar con el Ing. Cesar Ramírez, Delegado de parte de Prefectura en el 
Cantón Naranjal donde el cual fuimos hablar al Municipio del Cantón para hablar 
sobre la cantera donde se va a cargar el material también la gestión de la cama 
baja para movilizar la máquina retroexcavadora que nos facilitaba Santa Priscila 
se ha podido coordinar eso y también hemos podido gestionar mediante la 
Concejal Germania Romero conseguir tres volquetas por parte de Prefectura 
para que se den los trabajos en la vía El Salvador donde el cual por parte de 
Prefectura están cumpliendo el 100% de lo acordado con Municipio ese día que 
estuvo en la reunión el Ing. Cesar Ramírez se pudo hablar también sobre el tema 
de volquetas por parte del Municipio pero no se ha cumplido lo que se estipulo 
ese día de las volquetas solo el traslado de la retro y donde se va a llenar. 
También hemos coordinado con la Unidad Básica del recinto El Salvador para 
que nos ayude en el tema de coordinación donde la maquina va a quedar para 
la seguridad de la misma donde el cual la Empresa Santa Priscila está facilitando 
los dos puntos que tienen ahí para que las maquinas queden en un lugar seguro, 
también hemos podido coordinar con Comisaria Rural para mañana martes se 
va a realizar una minga en el parque del recinto Villanueva como ustedes 
conocen compañeras ya están cerca las fiestas del pueblo y hemos visto que no 
se ha dado mantenimiento en pintura en este parque nosotros como GAD 
tenemos unos 10 o 15 galones de pintura y con eso vamos hacer una minga con 
el Comisario Félix y su personal para darle un mantenimiento a ese parque 
porque da vergüenza que vaya haber una sesión solemne o algo en ese lugar y 
se encuentra feo y donde el cual ya la directiva ha ido al Municipio y le han sabido 
contestar que ellos no tienen pintura gracias al Comisario Félix que le hemos 
hecho la coordinación mediante vía telefónica ni por escrito y el día de mañana 
iniciamos con esta minga me imagino que será unos dos o tres días para poder 
pintar lo más que se pueda en el parque de Villanueva para que de un mejor 
aspecto para las festividades del pueblo, también hemos podido coordinar con 
el departamento de Agua Potable sobre el tema de cuando inician los trabajos 
de construcción del sistema de Campamento me supo responder el Ing. Gálvez, 
Director de Agua Potable que están ya los procesos ya iniciados aun no acreditan  
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al contratista Dios mediante talvez para el mes de Julio se va a saber cuál es la 
persona que va a ejecutar esta obra importante en el recinto Campamento donde 
el cual lo vemos con muy buenos ojos esta gestión, también hemos podido 
realizar en coordinación con el Técnico de Adulto Mayor y la Técnica de 
Discapacidad el día del Padre y el día del no maltrato al Adulto Mayor, también 
en coordinación con el Pis. Jonathan se pudo enviar una delegación de 15 
usuarios donde el cual fue representado Santa Rosa por el dúo de las Hermanas 
Muñoz del recinto Villanueva hemos visto en las redes sociales que no solamente 
en la provincia sino a nivel intraprovincial ha quedado muy bien representada la 
parroquia Santa Rosa de Flandes con el desempeño artístico de los usuarios 
que mantenemos en el recinto Villanueva. 
También hemos podido coordinar con el Ministerio de Salud Publica el día de 
hoy vamos con Marcos hacer la fumigación a Trapiche, San Agustín, Puerto 
Envidia fumigación intradomiciliaria para el tema de los mosquitos, el día de 
mañana estamos coordinando con la doctora del centro de Salud de Villanueva 
para el tema de la fumigación Puerto Arturo y Campamento se está solicitando 
la fumigación generalizada para la Cabecera Parroquial y para Villanueva, para 
Cali Cando ojala pronto tengamos respuesta para hacer la fumigación en estos 
lugares eso es lo que les puedo informar compañeras pasemos al siguiente 
punto Karla.  
 
CUARTO PUNTO: Lectura de Oficios enviados y recibidos para resolución por 
parte del Pleno de la Junta Parroquial. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios enviados tenemos: 
 

 Oficio No.154 dirigido al Sr. Juan Carlos Rivera, Alcalde del cantón 
Naranjal en la cual menciona, mediante la presente me permito solicitarle 
nos ayude con maquina llenadora para el traslado del material pétreo 
debido que actualmente la Prefectura del Guayas está realizando el 
mantenimiento en la vía Villanueva-Buenos Aires-Puerto Envidia, por lo 
cual solicitamos que nuestra petición sea atendida lo más pronto posible 
con el propósito de agilitar los trabajos en dicha vía que permitirá a los 
habitantes poder movilizarse de mejor manera peatonal y 
vehicularmente hacia sus respectivos destinos y así poder mejorar el 
comercio de sus productos. 

 
 Oficio No.155 dirigido al Sr. Juan Carlos Rivera, Alcalde del cantón 

Naranjal en la cual menciona, mediante la presente me permito solicitarle 
nos ayude con volquetas para el recapeo de la vía Santa Rosa– Salvador, 
ya que la Prefectura del Guayas va intervenir luego de 8 días laborables 
realizando los trabajos de mantenimiento de la vía de 5 KM, por dicho 
motivo solicitamos su colaboración de volquetas por parte de la institución 
que usted acertadamente dirige. 
Puesto que con el mejoramiento de esta vía facilitara el acceso vial tanto 
de transporte público y privados ya que existe gran afluencia vehicular; 
además permitirá que los habitantes que comercializan productos 
agrícolas, acuícolas trasladen sus productos en un mejor estado y a su  
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vez incentivar el turismo comunitario en el sector y de esta manera aportar 
al desarrollo local de estos recintos. 

 
 Oficio No.156 dirigido al Sr. Juan Carlos Rivera, Alcalde del cantón 

Naranjal en la cual menciona, mediante la presente me permito informar 
que mantuve un conversatorio con la Srta. Celeste Flores, Presidenta de 
la Unidad Básica del recinto Trapiche donde me manifiesta que 
aproximadamente hace 3 semanas la mitad de los habitantes del recinto 
Trapiche se encuentran sin servicio de agua potable por lo que la bomba 
está quemada, por tal motivo por el clamor de los moradores se solicita la 
intervención oportuna del GAD Municipal del Cantón Naranjal ya que se 
están presentando problemas de insalubridad, problemas de 
desabastecimiento de agua que es indispensable para realizar sus 
actividades domésticas. 
Dentro del marco de las competencias que le otorga la ley y la constitución 
solicito se realice la inspección y trabajos correspondientes para que los 
moradores de este sector puedan gozar de este elemento vital que es de 
suma importancia ya que los habitantes se han visto afectadas por esta 
problemática que aqueja al recinto. 
 

 Oficio No.159 dirigido al Ing. Iván Gálvez, Director de Agua Potable en la 
cual menciona, mediante la presente solicito nos ayude con la 
Repotenciación del Tanque Elevado de Agua de la Cabecera Parroquial 
debido que el existente no suministra el liquido vital a toda la población 
del sector antes en mención, ya que dicho tanque fue construido 
aproximadamente hace 20 años y en la actualidad su altitud de 
construcción no cumple con las especificaciones técnicas para que la 
cantidad poblacional y habitacional sea dotada de agua, generando en 
varias ocasiones las carencias de la misma en dicha zona rural. 

 
 Oficio No.161 dirigido al Sr. Juan Carlos Rivera, Alcalde del cantón 

Naranjal en la cual menciona, por medio de la presente me permito 
solicitarle nos ayude con el préstamo de 120 sillas, debido que se realizará 
un homenaje por el día del Padre a los usuarios que pertenecen a los 
Proyectos de Adulto Mayor y Servicio a Personas con Discapacidad, el 
día miércoles 12 de junio del 2024 a las 10h00 AM, en la Cancha 
Polideportiva de la Cabecera Parroquial. 
 

 Oficio No.162 dirigido a la Mgs. Marcela Aguiñaga en la cual menciona, 
mediante la presente me permito expresar mis más sinceros 
agradecimientos por realizar las Brigadas Médicas Ciudadana en la 
Cabecera Parroquial el día martes 04 de Junio del presente año, con el 
propósito de velar por el bienestar y salud de los Guayancenses brindando 
atención medica integral de calidad y entrega de medicamentos gratuitos.  

 
 Oficio No.163 dirigido a la vocal Yohana Mosquera en la cual menciona, 

mediante la presente le hago la invitación formal para que pueda asistir a 
la reunión de trabajo para el día lunes 17 de junio del presente año, a las  
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10H30 en la Sede Parroquial, sobre el avance del Plan del Desarrollo y 
Ordenamiento Territorial (PDOT). 

 
 Oficio No.164 dirigido a la vocal Tania Vera con el mismo asunto del oficio 

No.163. 
 

 Oficio No.165 dirigido a la vocal Lourdes Macías con el mismo asunto del 
oficio No.163. 
 

 Oficio No.166 dirigido a la vocal Jessica Gracia con el mismo asunto del 
oficio No.163. 

 
 Oficio No.167 dirigido al Sr. Luis Guevara, Director Distrital MIES en la 

cual menciona, mediante la presente me dirijo a usted con la finalidad de 
dar respuesta al Memorando Nro. MIES-CZ-5-DDM-2024-3622-M en la 
cual indica que en función del Acuerdo Ministerial MIES-2024-0003-A, 
expedido el 04 de abril del 2024 por la Mgs. Zaida Elizabeth Rovira 
Jurado, Ministra De Inclusión Económica y Social, acuerda lo siguiente: 
 "DISPOSICIÓN REFORMATORIA  
Única.- Agregar el literal r) en el artículo 17 del Acuerdo Ministerial Nro. 
MIES-2023-051 de 29 de diciembre de 2023, con el siguiente texto: “r) 
Declaración Juramentada ante Notario Público, que acredite el 
cumplimiento del literal b., numeral 2. del artículo 18, contemplado en el 
artículo 5 del Acuerdo Ministerial Nro. MIES-2024-002 de 24 de enero de 
2024". 
Y ante el nuevo literal agregado, como requisito para los cooperantes que 
han firmado convenios de cooperación técnicos económicos. 
Por lo antes expuesto, me permito adjuntar mi Declaración Juramentada 
ante Notario Público, de conformidad con el Acuerdo Ministerial 2024-003 
A expedido el 04 de abril del 2024. 
 

La señorita secretaria menciona, son todos los oficios enviados. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios recibidos para resolución 
tenemos:  
 

 Oficio del Comité de Padres de familia de la Escuela “24 de Mayo” en la 
cual menciona, mediante la presente solicitamos lo siguiente personal 
capacitado para pintar las instalaciones de la Escuela 24 de Mayo, 
Recinto Salvador, cabe mencionar que tenemos 2 aulas móviles 
metálicas, 2 aulas de hormigón armado y 1 bodega, cabe mencionar que 
ya contamos con la pintura solo necesitamos la mano de obra. 

 
La vocal Yohana Mosquera menciona, permítame la palabra señor presidente. 
 
El señor presidente menciona, si compañera. 
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, me voy a retirar porque tengo un 
inconveniente. 
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La señorita secretaria menciona, siendo las nueve y cincuenta la vocal Yohana 
Mosquera se retira de la sesión por temas personales. 
 

 Oficio de Unidad Básica del recinto Villanueva en la cual menciona, 
aprovechamos la oportunidad para hacerle conocer que estamos 
próximos a celebrar un aniversario más de fundación de nuestro recinto, 
mismo que se cumple el 25 de junio del presente año; motivo por el cual 
tendremos la Elección de la Reina y su Corte de Honor. Certamen que se 
realizará en Redes Sociales, mediante las reacciones con like a la 
fotografía de cada candidata participante, cuya apertura de votación (like) 
será desde el 10 al 22 de junio de los corrientes. En tal virtud, y por lo 
manifestado, llegamos a usted de la manera más respetuosa y comedida, 
nos pueda colaborar con la Amplificación de Sonido y Arreglo de 
Escenario. Cuya coronación se realizará el día martes 25 de junio del 
2024, a las 15h00, en el Parque Central del recinto, evento cual queda 
cordialmente invitado/a. 

 
 Oficio dirigido a la Ing. Karla Vásquez, Funcionaria del GAD Parroquial 

Santa Rosa de Flandes en la cual menciona, aprovechamos la 
oportunidad para hacerle conocer que estamos próximos a celebrar un 
aniversario más de fundación de nuestro recinto, mismo que se cumple el 
25 de junio del presente año; motivo por el cual tendremos la Elección de 
la Reina y su Corte de Honor. Certamen que se realizará en Redes 
Sociales, mediante las reacciones con like a la fotografía de cada 
candidata participante, cuya apertura de votación (like) será desde el 10 
al 22 de junio de los corrientes. En tal virtud, y por lo manifestado, 
llegamos a usted de la manera más respetuosa y comedida, para 
extenderle la cordial invitación a lo que será la Coronación de nuestra 
Reina, en calidad de Maestra Ceremonia, que se realizará el día martes 
25 de junio del 2024, a las 15h00, en el Parque Central del recinto. 

 
La señorita secretaria menciona, igual este oficio es más para informar igual hay 
que colaborar nomas que como es a las 15h00 en horario laboral igual para 
informar a todos, bueno yo ya hablé con el presidente y me dijo que vaya nomas 
apoyar, pero igual les informo a ustedes de repente a esa hora no voy a estar en 
el GAD, aunque igual creo que van estar en ese evento o no sé si vayan estar. 
 
La señorita secretaria menciona, son todos los oficios recibidos para resolución.  
 
QUINTO PUNTO: Varios y Resoluciones. 
 
El señor presidente menciona, bueno compañeras vamos primero con varios 
para luego pasar a resoluciones si alguna de ustedes quiere hacer uso de la 
palabra esta en todo su pleno derecho sino para pasar a resoluciones. 
 
La vocal Lourdes Macías menciona, señor presidente si me permite la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera.  
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La vocal Lourdes Macías menciona, quisiera informarle algo que a usted ya le 
comuniqué personalmente también, pero para que estén al tanto también las 
vocales que realice un oficio al señor Julio Infante en Santa Priscila para que nos 
pueda ayudar con los tachos de basura para Santa Rosa, él me dijo que lo 
pondría en pleno con las personas que son asociadas con él para que de esta 
manera nos puedan ayudar y nos dará una respuesta lo más pronto posible. 
 
El señor presidente menciona, perfecto compañera, muchas gracias, alguien 
más.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, si me permite presidente. 
 
El señor presidente menciona, claro. 
 
La vocal Jessica Gracia menciona, también quería para ver si tratamos de que 
se posesionen mi compañero el que le tocaría subir en el caso que me toque 
pedir vacaciones entonces si me gustaría hacer el trámite con tiempo. 
 
La señorita secretaria menciona, usted compañera pasaría el nombre. 
 
La señorita secretaria menciona, tiene que pasarme el nombre para poder hacer 
el oficio y usted le pueda hacer llegar porque creo que la persona que es alterna 
de usted, usted nos había comentado que se había ido a Estados Unidos. 
 
El señor presidente menciona, pero tienes que primero dar a conocer que tu 
suplente no se encuentra en el país y se convocaría al siguiente. 
 
La señorita secretaria menciona, usted tiene que hacer un oficio indicando. 
 
El señor presidente menciona, así mismo Lourdes el mismo tema. 
 
La señorita secretaria menciona, en este caso el que sigue es el principal.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, yo me refiero a no puede no haber un 
suplente. 
 
El señor presidente menciona, nosotros como institución tenemos que cumplir 
en deber de convocar si ya no viene es muy diferente pero la cuestión es que 
tenemos que convocar. 
 
La señorita secretaria menciona, a veces han gozado de vacaciones y ya no se 
pueden principalizar los suplentes es más por el tema que no tienen y prefieren 
no principalizarse porque deben por ejemplo con el Estado y allí ya no pueden. 
 
El señor presidente menciona, como paso conmigo convocaron al siguiente, al 
siguiente y al siguiente ninguno de los tres pudieron, no vino nadie.  
 
La señorita secretaria menciona, claro hasta eso ya paso el tiempo ya don 
Alfonso regreso porque hasta que el otro responde por escrito. 
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El señor presidente menciona, un mes y no vino nadie, la cuestión es convocar. 
 
La señorita secretaria menciona, vuelta en el caso de don Flores el sí pudo 
rapidito. 
 
RESOLUCIONES: 
 

 El señor presidente menciona, aquí tenemos un oficio de la Escuela 24 de 
Mayo del recinto El Salvador donde el cual nos solicitan personal para 
poder pintar dos aulas y una bodega estas aulas son prefabricadas y la 
bodega por igual donde el cual compañeras para resolver este oficio para 
realizar la coordinación con Comisaria Rural donde el cual el Comisario 
se ha puesto a disposición con su personal para cualquier tipo de estas 
actividades esto para resolver coordinar con Comisaria Rural del cantón 
Naranjal. 

 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apoyo la moción del señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, de acuerdo con el señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, de acuerdo con la moción del señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, de acuerdo. 
 

 El señor presidente menciona, aquí tenemos un oficio de la Unidad Básica 
de Participación Ciudadana del recinto Villanueva donde el cual nos dan 
a conocer que están coordinando y organizando la Elección de la Reina 
del recinto virtual y donde el cual van hacer un evento presencial el día 25  
de Junio en el parque central del recinto en mención donde el cual nos 
solicitan a nosotros como GAD Parroquial amplificación y arreglo de 
escenario que cubribuyamos como GAD Parroquial donde el cual 
compañeras pongo en consideración a cada una de ustedes el apoyo 
sobre esta solicitud que nos están realizando, Karla. 

 
La vocal Tania Vera menciona, señor presidente si me permite antes de pasar a 
votación me gustaría saber si contamos con presupuesto para brindar ese apoyo 
a la solicitud que hace la Directiva de Villanueva porque esa es la base 
importante. 

 
El señor presidente menciona, bueno la partida presupuestaria existe, pero esto 
al final va a restar a las fiestas parroquiales. 
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La señorita secretaria menciona, la partida si esta como siempre habido y 
siempre dejan en junio también. 

 
El señor presidente menciona, si hay una parte para Junio siempre se ha dejado 
por lo mismo. 

 
La señorita secretaria menciona, saben pedir artista. 

 
El señor presidente menciona, esta vez no piden artista están pidiendo el arreglo 
de escenario y amplificación, sale mucho menos que un artista, porque un artista 
esta entre $500 y $600, el arreglo de escenario unos $120 a $150 
aproximadamente y si es un sonido de $100. 

 
La señorita secretaria menciona, es solo arreglo de flores, no es pantalla esas 
cosas. 

 
El señor presidente menciona, no esas cosas no, ellos quieren un arreglo con 
tela, flores algo no muy ostentoso según lo que manifestaron ese día que vinieron 
a dialogar incluso le dije nosotros no tenemos presupuesto para fiestas, pero 
igual se lo va a tratar en sesión y se hará lo que esté a nuestro alcance porque 
después vuelta van a decir no nos apoyó en nada el GAD Parroquial que todos 
los años han contribuido, bueno compañeras eso es lo que les puedo decir. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apoyo la moción del señor presidente.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, de acuerdo con la moción del señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, de acuerdo que se le colabore con la solicitud de 
la Directiva de Villanueva. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, de acuerdo que se colabore con lo solicitado por 
la Unidad Básica de Villanueva. 
 
Bueno sin nada más que tratar siendo las diez horas con tres minutos doy por 
cerrada la sesión ordinaria del día de hoy lunes 17 de junio del 2024 en la 
Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón Naranjal, Provincia del Guayas. 
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Firmando como constancia el Señor Presidente y la Secretaria-Tesorera.  
  
 
 
 
 

 

Sr. Alfonso Solís Fiallos                                     Ing. Karla Vásquez Peralta  

Presidente del GAD Parroquial Secretaria-Tesorera 

 


